
令和６年度NPO活動応援基金

活動実績レポート

皆様に感謝を込めて、
ご支援いただいた

３法人の取り組みを
ご紹介します！

枚方市 市民活動課
〒573－8666 大阪府枚方市大垣内町2丁目1番20号
電話：072－841－1273（直通）FAX：072－841－5133
電子メール：skatudo@city.hirakata.osaka.jp



〈１〉幼稚園退園後の親子の居場所づくり事業
特定非営利活動法人えほんのお部屋ひまわり畑

〈２〉精神障害者に関する地域交流事業（講演会と交流会）
特定非営利活動法人陽だまりの会

〈３〉えほんライブを中心とした体験型の自己肯定感育成事業
特定非営利活動法人ハーモニークラブ

令和６年度NPO活動応援基金 補助事業一覧



幼稚園退園後の
親子の居場所づくり事業

特定非営利活動法人えほんのお部屋ひまわり畑



幼稚園児とその家族

実施日時：毎週火曜・木曜の14時30分～17時
実施場所：特定非営利活動法人

えほんのお部屋ひまわり畑

幼稚園退園後の子どもとその家族が安心して遊べる居場所として「ブレイク
るーむ」を開室しました。長期休みを除く火曜日と木曜日の週2日開室し、2024
年度は89日、延べ480人の親子が利用しました。
利用する親子はアナログゲームやウクレレ教室、絵本のお話会に参加したり、

幼稚園の友達と遊んだり、他のきょうだい児を見守りながら親子で一緒に楽しん
だりと様々な過ごし方ができました。



団体登録のきっかけ

法人の活動資金が不足しており、子どもたちや親からの要望が多かった幼稚園退園後の
子どもの居場所づくりを推進していくことが難しかったため、申請しました。

親子に寄り添うスタッフの確保と親子が楽しめるゲー
ム・ウクレレ教室・絵本のお話会・エコラップ体験会な
どのイベントを実施できました。
また、お母さん方は、我が子の幼稚園の様子について

話したり、今後通う小学校の情報交換を行ったりするこ
とで、子育ての不安を解消できる居場所として利用して
もらえました。
早期から幼稚園に入園する子どもが増え、親子が一緒

に過ごす時間が短くなる中、親子の居場所を提供するこ
とができました。

2024年度に来室された親子からのご要望を受け、幼稚
園の長期休み時に「ブレイクるーむ」を開室したり、夏
休み中に子どもと一緒にSDGsの勉強ができるエコラップ
体験会を開催したりすることで、より親子に寄り添った
取り組みを行います。
また、地域の高齢者のボランティアを募り、多世代の

交流が図れるように取り組みます。

事業の成果

今後の取り組み

補助金の使い道

人件費 講師謝金

広報印刷費 製作費

補助金交付額
320,000円



法人の略歴・活動内容

平成18年（2006年）に任意団体として活動を開始。
平成30年（2018年）に法人格を取得。

主な活動場所は、香里ケ丘にある法人施設など。

子どもと保護者に寄り添い、子育て中にほっとで
きる場所を提供するため、さまざまな活動を実施。

1 親子が集う広場事業
2 子育て居場所づくり事業
3 一時預かり保育事業 など

法人のお問合せ先

所在地 〒573-0084
枚方市香里ケ丘12丁目6－28

代表者 中谷 章代

ＴＥＬ ０９０－６７３９－７０６４

ＦＡＸ ０７２－３９５－３０８１

Email heartnetkids@yahoo.ne.jp

ホーム
ページ

https://www.himawaribatake0303.com



精神障害者に関する地域交流事業
（講演会と交流会）

特定非営利活動法人陽だまりの会



市内在住・在職の市民など
【地域ふれあいまつり】

日時：令和６年11月2日（土）
実施場所：特定非営利活動法人陽だまりの会

【市民講座】
日時：令和７年２月15日（土）
実施場所：ラポールひらかた大研修室

●地域ふれあいまつり
障害者と地域住民が交流する機会を設け、障害者への理解を深めてもらうこ

とを目的に、地域ふれあいまつりを開催しました。障害者の地域活動支援セン
ターや就労継続支援事業（障害者作業所）として運営している当法人の敷地内
で、地域の障害者作業所や校区コミュニティ協議会の協力を得て、模擬店など
を実施しました。
●市民講座
精神障害者が地域で共に暮らすことができる社会の実現に向け、精神障害者

への理解を深めてもらうことを目的に、講演会を開催しました。2024年度は、
筑波大学名誉教授の斎藤環先生を講師に招き、日本の精神医療の現状について
講演いただきました。



団体登録のきっかけ
日々の業務や資金的な事情により、会の設立趣旨である精神障害者がともに地域

で暮らせる社会の実現を目指すための活動が十分に取り組めていない状況でした。
NPO活動応援基金を活用することで、啓発事業を実施するモチベーションがもてる

ことと、ネームバリューのある講師を招き講演会ができるというメリットがあり、団体
登録を申請しました。

地域ふれあいまつりは、2024年度はあいにく大雨で屋
内開催となりましたが、多くの市民に来場いただき楽し
んでもらうことができました。ここ数年継続して開催し
ており、地域で浸透してきたと思います。
市民講座にも多くの方に参加いただき、アンケート結

果も好評でした。
事業を実施することで精神障害者についての理解が少

しでも深まる端緒になったと思います。

いずれの取り組みも継続して実施し、より幅広い市民
に参加いただく工夫もしていきます。

事業の成果

今後の取り組み

補助金の使い道

謝金 人件費
消耗品費 印刷製本費
備品購入費 会場使用料

補助金交付額
197,839円



法人の略歴・活動内容

昭和59年（1989年）に任意団体として活動を開始。
平成11年（1999年）に法人格を取得。

主な活動場所は、法人事業所、市内周辺など。

精神障がい者の自立と社会参加を推進し、あたりまえ
に暮らせる社会の実現をめざし、人が人として尊重さ
れ、自己実現が可能となる社会の創造に努めることを
目的に、さまざまな事業を実施。

1 精神障害者についての啓発活動（地域交流事業）
2  障害者総合支援法に定める給付事業
3  地域生活支援事業 など

法人のお問合せ先

所在地 〒573-1161
枚方市交北２丁目７-15

代表者 津田 佳積

ＴＥＬ ０７２－８０９－００１５

ＦＡＸ ０７２－８０９－００１５

Email npoh@juno.ocn.ne.jp

ホーム
ページ

https://www.npohidamari.jp/



えほんライブを中心とした
体験型の自己肯定感育成事業

特定非営利活動法人ハーモニークラブ



【えほんライブや体験型活動】
◆親子広場
年間５回／岡本町会館

◆イベント
年間４回／岡本町公園

◆ボランティア体験講座
令和６年７月27日（土）／
枚方市総合文化芸術センター別館

【保育サロン】
年間19回・主にオンライン開催

えほんライブ（絵本と音楽が一体となった作品で、朗読と歌や音楽、映像など
を用いたライブ）や、体験型活動（音楽活動 や工作、体を使った簡単な遊び
等）、えほんライブとワークショップを組み合わせたボランティア体験講座を実
施して、自己肯定感を育む取り組みを行いました。
保育サロンでは、保育や子育て支援の現場における課題やニーズの聞き取りを

行うとともに、えほんライブなどのコンテンツを活用した保育活動事例を共有す
るなど、保育や教育についての情報交換を行いました。

地域の子どもや保護者、保育士などの
教育関係者、高齢者等



団体登録のきっかけ
活動資金が不足しており、寄附を募っても集まらない状況が続いていた中で、

より多くの寄附者を募ることを目的として団体登録を行いました。

親子広場やイベントの運営スタッフ、保育サロンの人
件費等に補助金を活用しました。
基金を活用して、えほんライブ上演や体験型活動等が

できたことで、地域の親子からボランティアに興味のあ
る一般の方まで幅広く参加していただき、自己肯定感
を育む活動ができました。
また、保育サロンでは、保育士や教育関係者、子育て

中の保護者、地域の子育て支援の運営者等との交流が促
進され、えほんライブ作品や保育ソングを取り入れた保
育活動の事例紹介、保育現場の課題やニーズの聞き取り
ができました。その中で新しい保育ソング製作もでき
ました。

令和７年度も本補助金を申請しています。えほんライ
ブや体験型活動の実施、ボランティア体験講座や保育サ
ロンの開催を引き続き実施するとともに、小学生が演じ
るえほんライブ体験型コンサートを予定しています。

事業の成果

今後の取り組み

補助金の使い道

人件費 交通費 講師謝礼

会議費 消耗品費 印刷製本費

雑費

補助金交付額
320,000円



法人の略歴・活動内容

平成31年（2019年）に法人格を取得し活動を開始。

主な活動場所は、市内の保育・教育施設や地域の子ど
もイベント等での出張公演。

法人オリジナルの作品であるえほんライブや保育サロ
ンを通して、ありのままに生きられるための場づくり
を展開し、新たな保育の担い手の応援や保育に役立つ
オリジナル作品の開発などの活動を実施。

1 えほんライブの上演・パフォーマー養成活動
2 親子の居場所づくり活動
3 人材育成事業 など

法人のお問合せ先

所在地 〒573-1126
枚方市上島東町14－1
ﾙﾌｧﾙひらかた社協5階

代表者 井上 千晴

ＴＥＬ ０８０－４３９３－８２５５

Email info@harmony-club.jp

ホーム
ページ

https://harmony-club.jp



皆さまのご寄附により、
令和６年度の活動が実施できました

引き続き、法人へのご支援やご協力を
よろしくお願いいたします

◆ えほんのお部屋ひまわり畑
◆ 陽だまりの会
◆ ハーモニークラブ

令和６年度（2024年度）
枚方市NPO活動応援基金補助金交付団体

寄附を募集しています！

３団体
補助総額：837,839円

本基金の詳細は
こちら

ふるさと納税の
詳細はこちら


